
Національний університет «Києво-Могилянська академія» 
  

 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про 

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2013 №631 і від 11 

жовтня 2016 №710» 

 

1. Предмет закупівлі: 50413200-5 Послуги з ремонту і технічного обслуговування 

протипожежного обладнання 

 

2. ID номер закупівлі: UA-2024-02-20-007356-a 

 

3. Процедура закупівлі: Відкриті торги 

 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

1. Технічне обслуговування виконується згідно п.2.4. та 11.3 додатку Ж ДБН В.2.5-

56:2014 «Системи протипожежного захисту», ДСТУ-Н CEN/TS 54-14:2021 «Системи 

пожежної сигналізації та оповіщування. Частина 14. Настанови щодо побудови, 

проектування, монтування, введення в експлуатацію, експлуатування і технічного 

обслуговування». 

Усі пристрої автоматичної пожежної сигналізації мають бути справними і 

утримуватися у постійній готовності до виконання роботи. Несправності, які впливають на їх 

працездатність, повинні усуватися негайно, інші несправності усуваються у передбачені 

регламентом терміни. 

Учасник веде журнали обліку технічного обслуговування і ремонту (планового та 

позапланового). На вимогу Замовника ці журнали Учасник надає для перевірки Замовнику. 

Після закінчення терміну дії Договору на послуги з технічного обслуговування пристроїв 

автоматичної пожежної сигналізації всі журнали передаються Замовнику. 

У разі потреби проведення ремонту пристроїв автоматичної пожежної сигналізації 

представниками Замовника та Учасника складається відповідний Акт. При проведенні 

монтажних робіт/послуг буде утворюватися значна кількість шкідливих чинників на 

працівників:  

- вміст різних видів пилу, зокрема пилу цементу, вапна, гіпсу тощо у повітрі робочої 

зони при виконанні монтажних робіт (свердління);  

- вміст шкідливих хімічних речовин у повітрі робочої зони (робота з лаками, фарбами, 

монтажною піною тощо);  

- вплив шуму (не постійний, імпульсний), інфразвуку під час виконання монтажних 

робіт (свердління);  

- важкість праці, що зумовлена такими параметрами: фізичне навантаження (статичне, 

динамічне),  

- піднімання та перенесення обладнання, їх монтаж тощо;  

- незручна, вимушена робоча поза; нахили тулуба; (перебування тривалий час в 

одному положенні на висоті);  

- ризик для життя тощо (передбачено виконання робіт на висоті, робота з 

електроінструментом (ризик завдання електричного та механічного ураження).  

Задля мінімізації вищезазначених чинників на працівників під час надання ними 

монтажних послуг/виконання робіт, Учасник має забезпечити працівникам необхідні захисні 

засоби (діелектричні/робочі рукавиці, чоботи тощо; респіратори, захисні маски від пилу та 

бруду; захисні окуляри, беруші та інші необхідні захисні засоби). 

У зв’язку з наявністю шкідливих та небезпечних умов праці на об’єкті та керуючись 

постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 № 442, Учасник повинен надати в 

складі тендерної пропозиції документ (акт, або довідку, або інший документ) щодо вивчення 

матеріалів атестації робочих місць Учасника або субпідрядника за умовами праці, виданий 

територіальним органом управління Держпраці або проектною та науково-дослідною 



організацією або технічною інспекцією праці профспілок щодо електромонтера, 

налагоджувальника та електрозварника ручного зварювання ( або газозварника). 

Підтвердити факт проведення контролю Держпраці за якістю проведення атестації 

робочих місць за умовами праці, правильністю застосування списків  виробництв, робіт,  

професій, посад і показників, зайнятість в яких дає право на  пенсію  за  віком  на пільгових 

умовах (461-2016-п), Списків виробництв, робіт, цехів, професій і посад, зайнятість 

працівників в  яких  дає  право  на  щорічні  додаткові відпустки за роботу із шкідливими  і 

важкими умовами праці та за особливий характер праці (1290-97-п),  Переліку  виробництв, 

цехів, професій і посад із шкідливими  умовами  праці,  робота  в яких дає право на 

скорочену тривалість  робочого  тижня  (163-2001-п),  Переліків робіт із особливо  

шкідливими  і  особливо  важкими та шкідливими і важкими умовами  праці,  на яких 

встановлюється підвищена оплата праці, та інших  нормативно-правових  актів,  відповідно  

до  яких надаються пільги  та компенсації працівникам за роботу із шкідливими умовами 

праці (шляхом листа від Держпраці, або іншого засвідчення проведення такого контролю). 

Додатково надати підтвердження атестації лабораторії, яка здійснювала атестацію робочих 

місць за умовами праці (шляхом надання відповідного документу лабораторії або 

підтвердженням наявності лабораторії серед Інформаційного переліку лабораторій, 

атестованих на проведення гігієнічних досліджень факторів виробничого середовища і 

трудового процесу, що оприлюднені на веб-порталі Держпраці. 

Замовник виділяє місце для збереження матеріалів, оснащення та інструменту та 

забезпечує електроживленням устаткування для надання послуг. 

Технічне обслуговування пристроїв виконується у відповідності до розроблених 

Учасником графіків, згідно вимог ДБН В.2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту» 

5.Обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення:  

Відповідно до Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України № 275 від 18.02.2020 «Про затвердження примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», очікувану вартість Закупівлі 

встановлено методом порівняння ринкових цін, а саме здійсненням пошуку та аналізу 

загальнодоступної цінової інформації. При визначенні очікуваної вартості Закупівлі 

враховувалась інформація про ціни на товари та послуги, що міститься в мережі Інтернет у 

відкритому доступі, в тому числі на сайтах постачальників відповідної продукції, а також 

отримані комерційні пропозиції від учасників ринку. 

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: 
167000,00 грн. (Сто шістдесят сім тисяч гривень, 00 коп.) з ПДВ. 

 

Робоча група: 

 

Начальник ЕТВ         С.П. Кашко 

 

Заступник начальника ЕТВ       І. В. Черненко 

 

Провідний інженер ЕТВ 

з пожежної безпеки         В. М. Малько 

 

 

 

 


